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Mamci za bulentin

Napisao i snimio Marinko Lovrić

R I B O L O V  I Z  B A R K E

Tehnika lova bulentinom na braku zbir je 
mnogih čimbenika koji se moraju stopiti u 
jedno – u uspješan ribolov. Rezultat zasigurno 
neće izostati ako su mamci pravilno odabrani i 
znalački upotrijebljeni 

R
ibolov bulentinom na 
braku nepredvidljiv je 
zbog mnogih čimbeni-

ka, što često možemo doživjeti 
na jednom jedinom ribolo-
vu kad se situacija mijenja iz 
sata u sat. Ništa ne smije biti 
prepušteno slučaju, od anali-
ze meteoroloških uvjeta, po-
znavanja omiljene pozicije ili 
ispravna prepoznavanja i “či-

tanja” ribičke elektronike, pro-
cjene morskih struja pa sve do 
pravilna odabira opreme. No 
sve to nije dovoljno ako ne-
mate dobar mamac ili ako ga 
ne znate pravilno upotrijebiti. 
Iako se čini da je dovoljno op-
skrbiti se različitim mamcima 
koji će zadovoljiti sve potrebe, 
pomnijom analizom lako je 
zaključiti da sve nije baš tako 

jednostavno.
Unaprijed odrediti, ponekad 
čak i dan unaprijed, što i u ko-
jim količinama ponijeti, a da 
ne bude previše ili riskirati da 
određenog mamca bude pre-
malo, zadaje glavobolju i naj-
iskusnijem ribolovcu. Zato je 
bitno dobro poznavati mamce 
i znati ih nadopuniti kod vr-
sta koje namjeravamo loviti. 
Jedno od rješenja je i dovolj-
no velik prijenosni hladnjak. 
Pogledajmo koji su najbolji 
mamci za lov bulentinom. 

Trio veličanstvenih

Za razliku od tehnika s obale, 
gdje je mamcu osim okusa i 
mirisa potrebna i određena 
konzistentnost kako bi izdr-
žao zabacivanje, kod bulen-
tina se spektar upotrebljivih 
mamaca uvelike povećava. 
Ipak, treba izdvojiti tri mamca 
koji se zbog svoje učinkoivto-
sti, jednostavna konzervira-
nja, dostupnosti i praktičnosti 
mogu upotrijebiti u mnogim 
prilikama. Srdela, lignja i ko-
zice tris su kraljeva bez kojih 

se ne smije na ozbiljan lov bu-
lentinom. Srdela je jedna od 
najboljih ješki, jer daje najbo-
lje od sebe u najtežim trenuci-

ma za ribiča, a to je onda kad 
ste sve najbolje napravili, a 
ugriza nema. Njena prednost 
je i u tome što se izdrobljena 
može upotrijebiti i kao pri-
hrana. Lignja je as iz rukava, 
uvijek daje dobre rezultate, a 
pogotovo je dobra kad manje 
ribe postanu previše nametlji-
ve i kad srdelu raznesu u tre-
nu. Lignja je relativno otpor-
na na male nametljivce, a vole 
je mnoge ribe. Treći as među 
mamcima za bulentin su kozi-
ce. Vole ih sve ribe koje žive uz 
dno i u srednjem sloju mora, 
a ubojite su cijele ili u koma-
dićima nataknute na udicu. 
Zapravo, kozice su dobar ma-
mac u svim područjima mora, 
osim na mjestima gdje ima 
mnogo sitne ribe koja ribolov 
zna pretvoriti u pravu moru.

Srdela

Srdela je mamac širokog spek-
tra i može se upotrijebiti za 
gotovo sve vrste ribolova. Kod 
ribolova bulentinom dobro je 
loviti cijelom srdelom s dvje-
ma udicama jer tada se znaju 

uhvatiti kapitalni primjerci 
riba, pogotovo ako je dno stje-
novito. Za manje i srednje ve-
like ribe srdela se upotrebljava 
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izrezana na komade, a poseb-
no je dobra kad joj se odreže 
samo glava, a ostali dio ostane 
cijeli. Srdelu možete nabaviti 
u ribarnicama ili u velikim tr-
govačkim centrima (Konzum, 
Mercator i slično), gdje se 
mogu kupiti u paketima. Naj-
jeftinije su srdele od plivarica 
koje dođu u luku: kašetu sr-
dela dobit ćete za malo novca. 
Dobro je srdele posložiti i ci-
jelu kašetu staviti u zamrzivač. 
Doduše, za to trebate dozvolu 
supruge, ali s malo domišlja-
tosti i to se može srediti.

Lignja

Glavonošci su općenito dobri 
mamci za sve veće ribe iz roda 
ljuskavki, pogotovo na pre-
težno stjenovitu dnu. Za lov 
bulentinom lignju je najbolje 
narezati na trake, koje se stav-
ljaju na udice, a prethodno ih 
je dobro istući batom za meso 
kako bi bile ukusnije ribama. 
Lignja je kao ješka vidljiva i u 
uzburkanu moru, a posebno 
je dobar mamac zimi kad se 
miris teže širi. 
Nije preskupa, ali valja zapam-
titi da joj je prije zamrzavanja 
potrebno očistiti utrobu, jer 
se inače ona zna raspasti i me-
su dati trpak okus koji neće 
privući ribu.
 

Kozice

Do kozica nije problem doći 
ako poznate nekog profesi-
onalnog ribara. Čuvaju se u 

hladnjaku za duboko zamrza-
vanje, bez posebnih priprema 
i tretmana. Oguljene i u ko-

madićima nataknute na udicu 
kozice su omiljene bugvama, 
šarunima, menulama, dok 

cijele nataknute na udicu ne 
praštaju šaragu, kantaru, arbu-
nu i pagaru. Doduše, pripazite 

da se meso ne razdvoji, a upo-
trebljavajte tanke i čvrste udi-
ce s kratkom nogom. Također, 
pazite i pri spuštanju udica u 
dubinu jer zaobljeni oblik mo-
že prouzročiti petljanje pra-
ma, pa polako spuštajte cijeli 
sistem. 

Ostale ješke za 
bulentin

Odlični mamci za lov bulen-

tinom su krak hobotnice, bo-
bići, mrkač, rak samac te veli-
ki crv Eunice gigantea, a nisu 
loši ni ostali crvi koji se mogu 
nabaviti u prodavaonicama ri-
bolovne opreme, o čemu smo 
pisali u broju za ožujak ove go-
dine. U svakom slučaju, dobro 
je na barci imati razne ješke jer 
ribe ponekad znaju prirediti 
takva iznenađenja da ni naj-
bolji mamac ne pomaže. Stoga 
valja malo istraživati.


